

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	„On y va – Auf geht's“ – Německo-Francouzská spolupráce v rámci společných evropských projektů
Autor/ka práce:	Antonie ALEXEJEVA
Vedoucí práce:	JUDr. Mgr. Ivo PETRŮ, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	X			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	X				
Faktická, věcná a obsahová správnost	X				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků	X				
Formulace závěrů práce		X			
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora/ky		X			
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X			
Grafická úprava textu	X				
Jazyková a stylistická úroveň práce		X			
Práce s odborným jazykem	X				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	X				
Samostatnost autora/ky při zpracování práce	X				
Celkový přístup a aktivita autora/ky	X				

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Předložená bakalářská práce z oblasti mezinárodní spolupráce na bázi občanské společnosti s případovou studií zaměřenou na konkrétní příklady francouzsko-německé spolupráce v rámci projektu „On y va – Auf geht's“ nevykazuje mnoho slabin. V mnohém má naopak nadprůměrné parametry, počínaje rozsahem odpovídajícím diplomové práci a konče šíří záběru. A to jak věcně – práce zkoumá danou problematiku z historického, právního i politologického pohledu, tak jazykově – autorka česky psané práce využívá vzhledem k tématu zdroje německé i francouzské provenience.

Zvolená téma je v rámci oboru relevantní. Výzkumný záměr je adekvátně formulován a stanoveným cílům odpovídají použité metody i struktura práce. Po věcné stránce je práce v pořádku, když v prvních dvou kapitolách autorka dokázala proniknout do všech jednotlivých aspektů tématu, historického vývoje i právního základu, byť absence úplného právního vzdělání autorky se nemohla neprojevit. Ve třetí kapitole pak podrobně a přehledně přiblížila samotný rámcový projekt a jeho vybrané dílčí projekty. Snad jen místy je práce příliš popisná a závěry by mohly být lépe vyargumentované.

Podobně nemám žádné závažné výhrady v rovině formální a jazykové, neboť práce se vyznačuje dodržováním citační etiky a je napsána ve čtivé češtině. Snad jen styl textu ne vždy odpovídá neutrálnímu vědeckému vyjadřování a místy narazíme na publicistické prvky.

Autorka shromáždila relevantní informace, a to nejen z tištěných zdrojů, a ty následně správně vyhodnotila. Práce tak má v daném oboru nezpochybnitelnou informační hodnotu.

Celkově autorka potěšila velkou samostatností. Ve své práci prokázala, že ovládá metody vědecké práce, když plně naplnila stanovené cíle.

Předloženou bakalářskou práci tak s radostí doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně. U obhajoby se autorka může zamyslet nad budoucností popisované francouzsko-německé spolupráce i samotného projektu.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

VÝBORNĚ

1.6.2016

Datum



Podpis